

## RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL Nº 07/2024-CHUM/IFAM, DE 06 DE JUNHO DE 2024

### PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS HUMAITÁ DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIAS E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso das atribuições delegadas por meio da Portaria 419-GR/IFAM, de 7 de março de 2019, considerando a Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, o Decreto nº 7.312, de 22 de setembro de 2010 e o Decreto nº 9.739, de 28 de março de 2019, torna pública aos interessados, a 1ª retificação do Edital de Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto para a área/disciplina: Agronomia/Produção, nos seguintes termos:

I - A retificação diz respeito à prorrogação das inscrições e alterações no cronograma:

**Onde se lê:**

1.1. Período de inscrição: **de 10 a 16 de junho de 2024.**

**Leia-se:**

1.1. Período de inscrição: **de 10 a 21 de junho de 2024.**

**Onde se lê:**

#### ANEXO I - CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATAS
Publicação de edital no site do IFAM	07/06/2024
Publicação do extrato do edital no DOU	07/06/2024
Inscrições (somente via internet)	10/06/2024 a 16/06/2024
Entrega da documentação para avaliação curricular (somente via internet)	10/06/2024 a 16/06/2024
Divulgação da relação de candidatos inscritos (a partir das 17h)	17/06/2024
Prazo de recurso contra a relação de candidatos inscritos (até às 16h)	18/06/2024
Resultado final da relação de candidatos inscritos (a partir das 09h).	20/06/2024
Sorteio do tema para a prova de desempenho didático (10h).	21/06/2024
Divulgação do tema para a prova de desempenho didático (a partir das 16h).	21/06/2024
Divulgação do local e cronograma da prova de desempenho didático (a partir das 10h).	24/06/2024
Prova de desempenho didático.	25/06/2024
Resultado da prova de desempenho didático (a partir das 17h)	27/06/2024
Resultado da avaliação curricular (a partir das 17h).	27/06/2024
Interposições de recursos da prova de desempenho didático (até as 17h).	28/06/2024
Interposições de recursos da avaliação curricular (até as 17h).	28/06/2024
Resultado da prova de desempenho didático, após recursos (a partir das 16h).	02/07/2024
Resultado da prova da avaliação curricular, após recursos (a partir das 16h)	02/07/2024

Resultado final (a partir das 17h30)	03/07/2024
Publicação da homologação do resultado final no DOU	05/07/2024
Convocação dos candidatos aprovados	15/07/2024

**Leia-se:**

### ANEXO I - CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATAS
Publicação de edital no site do IFAM	07/06/2024
Publicação do extrato do edital no DOU	07/06/2024
Inscrições (somente via internet)	<b>10/06/2024 a 21/06/2024</b>
Entrega da documentação para avaliação curricular (somente via internet)	<b>10/06/2024 a 21/06/2024</b>
Divulgação da relação de candidatos inscritos (a partir das 17h)	<b>24/06/2024</b>
Prazo de recurso contra a relação de candidatos inscritos (até às 16h)	<b>25/06/2024</b>
Resultado final da relação de candidatos inscritos ( <b>a partir das 14h</b> ).	<b>26/06/2024</b>
Sorteio do tema para a prova de desempenho didático (10h).	<b>27/06/2024</b>
Divulgação do tema para a prova de desempenho didático (a partir das 16h).	<b>27/06/2024</b>
Divulgação do local e cronograma da prova de desempenho didático (a partir das 10h).	<b>28/06/2024</b>
Prova de desempenho didático.	<b>01/07/2024</b>
Resultado da prova de desempenho didático (a partir das 17h)	<b>03/07/2024</b>
Resultado da avaliação curricular (a partir das 17h).	<b>03/07/2024</b>
Interposições de recursos da prova de desempenho didático (até as 17h).	<b>04/07/2024</b>
Interposições de recursos da avaliação curricular (até as 17h).	<b>04/07/2024</b>
Resultado da prova de desempenho didático, após recursos (a partir das 16h).	<b>06/07/2024</b>
Resultado da prova da avaliação curricular, após recursos (a partir das 16h)	<b>06/07/2024</b>
Resultado final (a partir das 17h30)	<b>07/07/2024</b>
Publicação da homologação do resultado final no DOU	<b>10/07/2024</b>
Convocação dos candidatos aprovados	15/07/2024

Esta retificação entra em vigor na data da sua publicação.

Humaitá/AM, 14 de junho de 2024.

ADAMIR DA ROCHA NINA JUNIOR  
**Diretor Geral do Campus Humaitá/IFAM**  
 Portaria nº 1.103/2023/GR/IFAM